

打破警种分工 突破警务理念

新县全面推行“一村一警”新模式

信阳消息(陈慧 胡奇光)实施“双基”警务以来,新县公安局在深度调研的基础上,全面推行“一村一警”活动。目前,该项工作已初见成效,形成了“党政支持、公安主导、社会参与”的良好局面。

推行“一村一警”工作打破了传统的警种职责分工,突破了传统的警务理念,在坚持原有管理体制的基础上,新县公安局强化条块责任,促成工作合力,局领导班子成员负责分管单位、联系乡镇区的“一村一警”工作,每周督促分管单位民警下村,每半月听取联系乡镇区的工作情况汇报,并与乡

镇党委、政府联系沟通,研究解决工作存在的问题。同时,该局把“一村一警”工作纳入各单位工作的主要内容,明确规定所队长是本单位、本辖区“一村一警”工作的第一责任人,并要求拟下派包村民警在“一村一警”工作上“规定动作”不走样,“自选动作”有创新,立足实际求实效。

结合警力和工作实际,新县公安局按照机关民警回原籍挂点、交警沿交通线挂村、刑警到案件高发地区挂点、治安民警到治安情况复杂的地区包村、国保民警到社情复杂地区挂点等原则,从全局26个

室、队选派109名民警包村开展工作,为确保包村民警尽快进入“角色”,该局采取以会代训、发放包村民警工作手册等多种形式,切实提高“村警”做好六项、履行好八项职责的能力和水平,并统一制作了“一村一警”民警工作日志、警民联系卡、民警公开牌等多种基础台账,悉数发放至包村民警手中。

目前,新县公安局“一村一警”工作已覆盖了全县的205个行政村、居委会,警务室民警积极参与村、居委会事务处理,成为村委的一员,群众办事有警可找,事情办理有章可循。



淮滨县人民法院

实现安全事故零发生

信阳消息(李钊 孙健)为维护法院正常工作秩序,确保当事人和法院干警人身财产安全,淮滨县人民法院通过完善四项措施,重落实、重排查、保安全,实现安全事故零发生,有力保障了审判、执行工作的顺利进行。

强化责任落实。层层签订安全工作目标责任书,将安全保卫工作纳入岗位目标责任制进行管理,实行定期考核,与部门和个人工作业绩、评先评优紧密挂钩;通过会议培训、通报发案信息等方式,对干警进行经常性的安全教育,不断增强做好安全防范工作的自觉性和主动性。

规范法警执勤。建立法警队巡查制度,定时在审判区和办公区巡逻和巡查;法警押解犯人时密切监控,紧密协作,确保不发生犯人脱逃事故;庭审现场高度关注当事人、旁听人员等的动向,确保庭审安全,保证庭审顺利进行。

提高法警素质,增强应急处置能力。加强了司法警察力量,每年都要组织法警参加上级法院的业务培训,本院也不定期组织培训和应急演练。法警大队坚持每月一次例会,学习包括安全驾驶在内的有关知识,提高法警的综合素质。

强化安全检查。对办公区实行封闭式管理,在审判办公楼入口安装电控门,设立安全检查岗,当事人经值班法警与办案法官联系确认后方可进入;落实安检制度,对进入法院的外来人员一律按规定实行安检、登记,严防危险品、违禁品进入办公区;推行“法警、门卫”双值班制度,坚持全天24小时巡逻值班,切实做好办公场所的防火、防盗、防爆炸、防投毒等工作。

光山县白雀园镇

拉网式排查隐患保安全

信阳消息(邹晓峰 彭锦生)日前,光山县白雀园镇组织派出所、卫生院、工商所、中心学校、供电所等部门组成3个联合检查组,对全镇所有中小学校、幼儿园、加油站、液化气代灌点、药店等行业领域和人员密集场所开展拉网式安全生产大检查。

该镇成立安全检查工作专班,及时召开安全生产专题会议,强化对重点行业、重点企业、重点部位的安全检查,全力消除各类安全隐患。此次安全检查共下发整改通知书11份,责令两家早餐店进行停业整顿。

平桥区胡店乡

推进秋季畜禽免疫防控工作

信阳消息(王娟)秋季是动物疫情的传染、频发季节,为确保畜牧业的持续、健康发展,平桥区胡店乡积极行动,强化措施,大力推进秋季畜禽免疫防控工作。

该乡积极开展动物防疫业务技能培训,使村防疫员能独立严格按照规定运输、储藏管理和使用疫苗,确保免疫质量。同时,广泛宣传动物防疫工作的重要性和必要性,全面落实防控责任。明确乡、村干部和防疫员职责,按照“分片包干、集中免疫、整村推进”的工作模式,以动物养殖场、养殖大户及散养户为重点,扎实开展集中免疫和消毒灭源工作。

在推进秋季畜禽免疫防控工作中,乡防控工作小组深入本辖区养殖场和散养户家中,采取明察暗访和监督检测相结合的方式,督促其严格按照程序进行科学操作,严格落实消毒、登记、耳标佩戴等防疫制度,对发现的问题及时督促整改,消除隐患。



秋收时节,固始县工商局深入开展农资市场专项整治行动,严格落实农资市场日常巡查和网格化监管责任制,积极调解消费投诉,处理消费纠纷,有效净化了农资市场的经营环境,维护了消费者合法权益。图为10月17日,工商执法人员正在检查农资经营户时的情景。刘传玲 摄



10月18日,结合光山实际情况,光山县工商局、光山县个体私营经济协会开展了丰富多彩的“光彩服务日”一条街活动。图为光山县工商局组织辖区部分商户为群众提供免费理发的情景。杨羽中 摄

液化气槽车遇车祸发生侧翻

罗山公安消防大队成功排除险情

信阳消息(史国豪)10月14日凌晨3时许,罗山城区罗息路口发生一起交通事故。一辆货车与一辆液化天然气槽车相撞,致液化气槽车侧翻,货车严重受损,驾驶员被困。接报后,罗山公安消防大队迅速出动赶赴现场处置,持续奋战4个多小时,成功营救出被困人员,及时排除液化气槽车险情并安全转移。

3时21分,消防大队官兵到达事故现场。经现场初步勘查,一辆液化气槽车侧翻在国道一侧,货车车头

被撞得支离破碎且与车体分离,驾驶员被困车内。消防大队现场指挥员迅速按照危险化学品应急救援处置预案开展工作。一是对事故现场进行警戒,禁止车辆通行,疏散围观群众。二是组织官兵采取多种救援措施营救被困人员。三是在液化气槽车气罐两侧架设两支水枪,以防可能出现的泄漏事故。四是请求交警部门协助联系大型吊车前来参与救援。五是联系县安监局、县液化气公司等灭火救援专家成员到场提供技术支持。

3时40分,消防大队救援人员在专业救援工具的帮助下,综合运用扩张、破拆等技术手段,成功将被困人员救出。经现场120医务人员检查,被困人员生命体征良好,伤势较轻。5时许,两辆大型吊车陆续到达现场。救援人员按照既定方案,对吊升罐体的钢丝绳使用棉布包裹,在水枪的掩护下实施吊升作业。6时50分,侧翻的液化气槽车被成功吊正。经现场技术人员确认,罐体无泄漏,险情排除,随后罐车被安全转移。

信阳现代男科医院 专解男题 信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点医院 6565888 院址:信阳市工区路四里

信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院 (豫)医广[2013]第04-25-163号 看男科 信阳博士医院 QQ咨询:99718000 男科专线:3222555 院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明 兹有信阳市顺鑫矿业有限公司营业执照正、副本(证号:411502000017855),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有姜兆龙、严晨之子姜玉海于2014年4月29日在江苏省苏州市妇幼保健所出生,其出生医学证明(编号:0320112336),因不慎丢失,特声明作废。